

我校召开现阶段党建工作和学生教育与管理工作会议

党办[上海震旦职业学院](#)3月9日

2020年3月5日下午13点，我校召开现阶段党建工作和学生教育与管理工作会议，党委书记黄晞建、副书记夏臻、毛燕静及各学院党总支（直属党支部）书记、主要部门负责人和全体辅导员参加在线会议。会议由副书记夏臻主持。教务处处长张莹，就业指导中心主任陶俊杰，党委副书记毛燕静在会议上就各自主管的工作作了发言。

教务处处长张莹老师就线上教学情况的安排做了详细的介绍，并进一步做了安排。学校将以高度的责任心做好在线教学，鼓励教师积极探索教育教学方法，确保教学质量。随后，就2020届毕业生的实习实践等工作做了安排，并提出了明确的工作要求，要求教师要运用网络平台开展在线指导，确保指导质量。本学期共开设290门课程，在线教学主要使用超星平台以及QQ群、微信群的形式授课，时间紧、任务重，很具有挑战性，每位任课教师和辅导员都要发挥最大主动性，高度的责任心，密切配合，做好防疫期间教育教学工作。

就业指导中心陶俊杰主任介绍了今年高校毕业生就业形势。受国内外经济下行压力和新冠肺炎疫情等因素影响，我市2020届高校毕业生就业工作面临较大压力。市教委提出了积极拓宽高校毕业生就业渠道、扩大专升本的招生规模、加强对高校毕业生的教育引导等应对措施。学校积极贯彻市教委工作部署，结合学校实际，制定了学校就业工作预案。各学院党政一把手，全面领导组织好本学院的毕业生就业服务工作，认真研究解决工作中遇到的困难，群策群力，创新工作方式方法；加强毕业生的思想政治教育及就业指导；暂停一切现场招聘活动，转

型网络招聘及网络办公；帮助培训用人单位通过上海市学生事务中心网络签约系统与毕业生签订就业协议，通过信函、传真、网络等方式，为毕业生办理就业手续，简化和优化就业手续。同时，做好精心开展线上就业创业教学指导工作。

党委副书记、学生处处长毛燕静就防疫期间学生线上学习，对辅导员和学生也提出了具体要求。要求辅导员要切实负起责任，把工作做细做实，掌握每一位同学的情况，在严格管理的同时，为同学们做好服务。各位在线学习的同学，也要积极面对困难，迎难而上。虽然在家线上学习，也要注重上课礼仪，注重衣着打扮，遵守任课教师公布的线上教学课堂纪律，认真完成作业等。同时，毛书记还就近期收集到的一些同学的意见，做了——答复。

党委副书记夏臻根据全市高校疫情防控和教学工作会议精神，就党组织的有关工作了总体的安排和要求。1. 充分发挥各级党组织作用激励和督促教师做好线上教学工作。各级党组织要认真履行领导责任，切实做好在线教育教学。党组织要关心线上开课的教师，充分调动专业教师积极性；授课教师要牢记立德树人的光荣使命，按照“四有好老师”的标准严格要求自己，面对困难，勇于创新。专业教师和辅导员密切配合，保证线上教学管理稳妥有序。及时了解学生到课情况，教学效果，发现问题及时协调。同时要全面加强线上教学质量监督与管理，保证线上教学高质量。2. 做好疫情防控期间党建工作。每位党员要自觉进行网络学习，特别是认真学习领会“习近平总书记关于疫情防控的讲话”等精神；宣传部和职能部门，挖掘发现在疫情防控工作中涌现出的典型事例和先进人物等，积极开展宣传报道；做好入党积极分子的培养考察工作，疫情防控期间培养工作不断线。

黄晞建书记最后强调，全体党员要坚定信心，提高政治站位，进一步增强责

任感和使命感，打好疫情攻坚战；其次，在特殊时期，我们紧紧围绕一个主线，做好我们的教育教学工作。第三，要辩证的来看疫情期间的线上教学工作。从长期来看，它是对我们网络教学的一次大促进，同时我们也应该充分认识到，困难是现实的。因此，每位教师要充分发挥能动性，创新教育教学方法，转变工作模式。每位同学，要充分发挥学生学习的自觉性。教学中教师是主导，学生是主体。最后，要求我们的总支书记和党员同志们，一定要发挥模范带头作用。攻坚克难，改革创新，确保线上教育教学顺利开展。